
19/01/2023 PERŞEMBE  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 AQUARIUS SAĞ ÖN PATELLA BÖLGESİNDE ÖDEM VE TOPALLIK

 2  3 CANKO SAĞ ÖN AYAKTA TENDİNİT VE TOPALLIK

 3  8 DERİNDOĞA START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 4  5 MIA MASS SAĞ METACARPAL EKLEMDE ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

15.01.2023 tarihli ek rapordur.

5.koşuda 6 numarada kayıtlı ZAFİR   isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunmasını 19.01.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş olup 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi ( c ) gereği, (27.01.2023) gününden başlamak üzere) 

5 (beş)  gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

ZERAKİ KENPACHİ isimli İngiliz atı,

İçin dış start alması uygun görülmüştür.

SAFDERUN isimli Arap atı,

İçin dış startı iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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3 numarada kayıtlı EVERYTING ALRIGHT isimli atın antrenörü Şafak GÜMÜŞ  atın seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

7 numarada kayıtlı WHISPER OF FREEDOM  isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı BUCA ARSLANI isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı DERİNDOĞA isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Cengiz Tekin KÖSE atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı DEMİRDALGA isimli atın binicisi, 7 numarada kayıtlı ROMANOLUR  atın binicisinin kendi atını engellendiği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

7 numarada kayıtlı ROMANOLUR  isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 1.861 TL para ezası  ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı GLORY BOX isimli atın antrenörü, 1 numarada kayıtlı SECRET ADA ve 6 numarada kayıtlı BRAVEBLOOD 

isimli  atların binicilerinin  kendi atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı SECRET ADA  isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (tekerrür) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi ve 117/2. maddesi gereği ihtar ve 3.722 

TL para cezası  ile cezalandırılmıştır

6 numarada kayıtlı BRAVEBLOOD  isimli atın binicisi Alperen OLUK  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi ( c ) gereği, (22.01.2023) gününden başlamak üzere) 5 (beş)  

gün süreyle sanat icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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1 numarada kayıtlı DEMBE   isimli atın binicisi Eray ÇİZİK  starttan çıktıktan sonra  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı FIRE BIRD  isimli at start makinasından yaklaşık 20 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  

Alidevran BEKTAŞ  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve  savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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